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SINOLÓGIA/KÍNA-TANULMÁNYOK MESTERKÉPZÉSI SZAK 

2019-TŐL FELVETT HALLGATÓKNAK 

A DIPLOMAMUNKÁVAL ÉS A SZAKZÁRÓVIZSGÁVAL KAPCSOLATOS 

KÖVETELMÉNYEK: 

Diplomamunka: 

Formai követelmények: 

A diplomamunkát alapesetben magyar nyelven, vagy – indokot esetben, a témavezetővel történt 
előzetes megbeszélés alapján – egyéb (angol, francia, német vagy kínai) nyelven számítógépen kell 
elkészíteni, A4-es oldalakon, Times New Roman betűtípussal (12-es betűnagyság), 1,5-es 
sortávolsággal. A dolgozat terjedelme minimum 100.000, maximum 160.000 karakter (szóközökkel 
együtt), mely terjedelembe nem számít bele a címoldal és a (kötelező) tartalomjegyzék, továbbá a 
(kötelező) bibliográfia. A témavezető és a szakfelelős döntése szerint jelentősebb terjedelmű 
fordítás is lehet a diplomamunka része; a szakirodalmat feldolgozó, problémafelvető és megoldó 
rész terjedelmének ilyenkor legalább 50.000–80.000 karakternek kell lennie. A terjedelem felső 
határának tágítását a témavezető a témának megfelelő mértékben engedélyezheti. 

A diplomamunkának egy legalább 2000 írásjegynyi terjedelmű kínai nyelvű összefoglalót kell 
tartalmaznia (ez a dolgozat végére kerül). 

A dolgozatot elektronikus formában kell elkészíteni, és elektronikusan (PDF, vagy Word 
formátumban) kell felölteni a Neptun tanulmányi rendszerbe. 

A diplomamunka-leadás során egyetlen dokumentum feltöltésére van lehetőség a mellékletekkel 
együtt. 

A hallgatónak feltöltés során nyilatkozni kell a Neptunban, hogy a munka saját szellemi terméke. 
(Kérjük, hogy figyelje az Egyetem plágium-ellenőrzésre vonatkozó szabályozását.) 

A diplomamunka további formai követelményeit és beadási határidejét, elbírálásának rendjét az 
intézményi szabályzatok és a mesterszak előírásai tartalmazzák. 

 

Tartalmi követelmények: 

A diplomamunka önálló szakmai kutatómunkán alapuló dolgozat, amelyben a hallgató bizonyítja, 
hogy képes az elsajátított ismeretek szintetizálására, illetve a tudományterület kérdéseinek 
megértésére és önálló kérdésfelvetésre, illetve annak megoldására. A diplomamunkánál 
követelmény, hogy – a legújabb nemzetközi szakirodalom mellett – jelentős részben klasszikus 
és/vagy modern kínai nyelvű elsődleges és másodlagos forrásokon kell alapulnia. A diplomamunka 
önálló, összefüggő munka, nem portfólió. 

 
Az egy témát átfogóan feldolgozó diplomamunkában a hallgató számot ad a mesterszakos 
tanulmányok keretében megszerzett tudásáról. A diplomamunka témája a felvett tárgyak (tágan 
értelmezett) témaköreiből szabadon választható, de a témát és a választott módszert a 
témavezetőnek és a szakfelelősnek jóvá kell hagynia. A diplomamunka megírásában a hallgatót 
(kötelező jelleggel választandó) témavezető segíti, ő egyben a diplomamunka egyik bírálója is. Külső 
témavezető/bíráló személyének választását a mesterszak vezetője engedélyezheti. 2021-től minden 
hallgató csak témavezetői támogatással adhatja le dolgozatát. 

 

Értékelés: 

A diplomamunka értékelése ötfokozatú skálán (1–5) történik. 

Az MA-szakzárás követelményei: 

A szakzáróvizsgára – amelynek előfeltétele az abszolutórium és az elfogadott diplomamunka – a 
4. (vagy a tanulmányokat lezáró utolsó) félév végén kerül sor és két szóbeli részből áll: 
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1. A hallgató megvédi diplomamunkáját; 

2. A hallgató számot ad a diplomamunka témájához kapcsolódó tágabb témakörről szerzett 
ismereteiről. A hallgató felkészülését, a diplomamunka témájának ismeretében, a tanszék oktatói 
szükség esetén bibliográfiával és/vagy az anyag feldolgozását könnyebbé tevő tételsorral segíthetik. 

A szakzáróvizsga értékelése: 

A szakzáróvizsga jegyét a két részvizsga érdemjegyének számtani átlaga adja. Az értékelés ötfokú 
(1–5) skálán történik. 

 

SZAKZÁRÓVIZSGÁRA BOCSÁTÁS FELTÉTELE: 

A szakzáróvizsgára bocsátás feltétele az alábbi tanegységlista teljesítése; az intézménytől 
kölcsönvett javak visszaszolgáltatásáról szóló igazolás. 

 

AZ OKLEVÉL MINŐSÍTÉSE: 

Az oklevél minősítését a diplomamunkára kapott és a szakzáróvizsgán megszerzett érdemjegyek 
számtani átlaga adja, egész számra kerekítve a HKR 84§ (6) alapján: 

− kiváló, ha az átlag 5,00, 
− jeles, ha az átlag: 4,51-4,99, 
− jó, ha az átlag 3,51-4,50, 
− közepes, ha az átlag 2,51-3,50, 
− elégséges, ha az átlag 2,00-2,50. 


